
 

 

コジ塾 中３数学   

二次方程式 

① 二乗＝数 

  ｘ２＝１６                           ｘ２＝７ 

 

 （ｘ＋４）２＝１                   （ｘ＋３）２＝２ 

 

 

 

② 因数分解＝０ 

 （ｘ＋８）（ｘ－９）＝０ 

 

  ｘ（ｘ＋２）＝０       ｘ（５ｘ＋２）＝０ 

 

③ （   ）２＝数 を自分で作る〔左辺を平方の形にして解く〕 

  ｘ２＋４ｘ－９＝０           

ｘ２＋４ｘ＝９   ←いらない数は右辺へ 

   ｘ２＋４ｘ＋４＝９＋４ ←＋ の部分はｘの係数を『２で割って二乗した数』 

   （ｘ＋２）２＝１３ 

 

 

÷２ 
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ｘ２－６ｘ＋７＝０ 

 

 

 

 

④⑤ 解の公式   ａｘ2＋ｂｘ＋ｃ＝０で  x= 
−b±√b2−4ac

2a
 

ｘ２－3ｘ＋1＝０ 

 

 

 

二次方程式の解き方（指示がない時は） 

① 二乗＝数           ② 因数分解＝０ 

 

 

 

 

 

 

③ ｘ2＋ｂｘ＋ｃ＝０ 

ｂが偶数 

（   ）２＝数を自分で作る 

④ ｘ2＋ｂｘ＋ｃ＝０ 

ｂが奇数 

解の公式 

⑤ ａｘ2＋ｂｘ＋ｃ＝０ 

ａが１以外 

解の公式 


